
Анкетирование. Родительский контроль. 
Дата: с 11.05.2021 г. по 14.05.2021 г.

Отмеченное синим цветом - общее количество с 01.09.2020 г.
Количество респондентов:   24 чел.

да нет затрудняюсь 
ответить да нет затрудняюсь 

ответить да нет не 
нравится

 не 
успеваете

 питаетесь 
дома

горячий 
завтрак

 горячий 
обед (с 

первым 
блюдом)

 2-разовое 
горячее 
питание 

(завтрак + 
обед)

21 0 3 21 0 3 24 0 0 0 0 5 2 17
157 1 11 156 0 13 168 1 1 0 0 56 44 69

да иногда нет да нет да нет не всегда  невкусно 
готовят

 однообраз
ное 

питание

 готовят 
нелюбимую 

пищу

 остывшая 
еда

 маленькие 
порции  иное 

22 2 0 24 0 20 0 5 0 2 2 0 0 1
146 23 0 161 8 138 0 31 1 6 9 5 1 2

да нет
получает 

полдник в 
школе

 приносит 
из дома да нет иногда да нет

0 24 0 0 19 0 5 23 1
0 169 0 0 145 1 18 162 7

12. Ваши предложения по 
улучшению питания в школе

чаще готовить 
котлеты, убрать из 

меню каши
убрать каши;   убрать рыбу

8. Посещаете ли 
группу продленного 
дня?

8.1. Если да, то получаете 
ли полдник в школе или 

приносит из дома? 9. Устраивает меню школьной 
столовой?

10. Считаете ли 
питание в школе 

здоровым и 
полноценным?

11. Ваши 
предложения по 
изменению меню:

5. Наедаетесь ли вы в школе?

6. Хватает ли 
продолжительности 
перемены для того, 

чтобы поесть в 
школе?

7. Нравится питание в школьной 
столовой? 7.1. Если не нравится, то почему?

1. Удовлетворяет ли вас система 
организации питания в школе?

2. Удовлетворяет ли вас санитарное 
состояние школьной столовой?

3. Питаетесь ли вы в 
школьной столовой?

3.1. Если нет, то по какой 
причине? 4. В школе вы получаете:


	Лист1

